



# 雨天的洗禮 - 記第六屆“匹茲堡中華文化節”和其它



做一點工作。這個小小的中文學校,多年來堅持讓學生學好中文,和使用好中文為己任。

每年與燕來舞蹈學院和改革宗北山教會合作參加每一屆的“匹茲堡中華文化節”和匹茲堡其它華人文化活動。

“匹茲堡中華文化語言學院”深受改革宗北山教會的愛護和幫助。一個原本純非華裔的基督教會,長期為“匹茲堡中華文化語言學院”提供教室和其它設施,並且在各方面提供方便。體現了基督教理念中“愛”的意義。這是使學院能繼續生存的重要條件。

基督教作為一種信仰,所崇敬的耶穌基督,之所以能夠在兩千多年來受到世界許多人的敬拜,以我淺薄的對基督教信仰的認識,理解到耶穌基督“愛”的精銳是“為人”,基督教《新約聖經》里的耶穌,是神,但也是人,之所以在祂生活在人間的年代里,能迅速受到廣大民眾的信服和敬拜,是因為祂所做的一切都是人們最需要的,直到用自己的生命換取世人生命的救贖。

這樣的例子在《新約聖經》比比皆是。

你可以不相信耶穌作為神的部分,但《新約聖經》記錄耶穌作為人的所作所為,絕對可以是我們學習、模仿和追隨的榜樣。

我寫這一段,非刻意奉勸任何人接受基督教信仰。我不過是對改革宗北山教會多年來對“匹茲堡中華文化語言學院”的愛護和照顧,表示最真誠的感謝!

是的,我們可以相信司馬遷的《史記》,為什麼不可以相信猶太人記載關於耶穌的行迹呢?

話說回來,熱烈祝賀第六屆“匹茲堡中華文化節”圓滿成功!

感謝為此而付出辛勞的所有的人們!

祝一切順利!平安健康!

海老 KK 2021年10月16日凌晨

伊利華報和匹茲堡華人社區有着一份感情和緣分,堅持送報紙快20年,就是爭取不到廣告,我還是找不到原因,但匹茲堡地區的華人華僑有能力,總是把事情做到極致,這次文化節,在風雨中有次序觀看演出...

因為匹茲堡華人的熱情與能力總是深深吸引我,尤其在匹茲堡有一群好友,每次送報

還有機會見面鼓勵彼此...這次見到上海老朋友還有 Lee 老師夫婦還有她們的家人朋友, Lee 老師已經過了80歲的生日,而她總是喜歡說一句話:我從來不去想我的年齡,我還在學習,不想休息。以後我可以永遠休息,因為匹茲堡有許多像 Lee 老師一樣智慧的人,給我啟發...(浦瑛)

武漢外,也協會某慈善基金向成都贈送20000只口罩;

今年春季,匹茲堡市長受邀參加成都世界友城會議,並在會上發言...

但有一件將辦尚未辦成的,就是“成都-匹茲堡川菜美食周”。成都市外辦為了支持疫情後餐飲疲憊,特組織大批與四川文化禮

品和川菜調料贈送給匹茲堡川菜有關餐館,舉辦一次川菜美食周。

這項活動原本打算在十月就開始舉行,為此成都外辦早就在六月就組織物資,交快件公司托運。根據物流行程,這批物資在八月就到達洛杉磯港口。但是由於目前眾所周知的原因,這批貨就一直停留在洛杉磯港,一直無法提貨。

現在接到消息,這批貨在洛杉磯已經獲得提取,然而美國內陸物流,目前也因缺乏司機和車輛,大約延遲到本月下旬到達匹茲堡。

如果如此,我們一接到物資,就立即開始“美食周”進程。

希望十一月可以實現。

這件事借此機會向匹茲堡同胞宣示,並希望大家留意進一步的宣示。

最後談一點關於“匹茲堡中華文化語言學院”

我在“匹茲堡中華文化語言學院”

這幾天來,匹茲堡許多人盯緊今天十月十六日的天氣變化...。當然不是全部匹茲堡人而是匹茲堡的一批華人。

每年一度的匹茲堡中華文化節,原定在九月的第二個星期六舉辦,但因為疫情,2020年停辦,今年決定暫時延遲到10月16日。

今年夏秋雨水較多,根據氣象預測,10月16日將會整天下雨。但幾個月前決定了的日子豈能隨便改動,所以主辦方的決定是風雨無阻舉辦!

有一件很有趣的事,前五屆“匹茲堡中華文化節”每次舉辦的當天都天氣晴好,但一結束就下起雨來,老天好像喝令雨神暫停行雨,讓出時間讓匹茲堡華人展現自己的文化。

這次似乎不同,老天似乎不眷顧了,15日晚開始小雨,到16日凌晨雨勢轉大,天亮時分近于暴雨,到上午10時雨勢一直不斷。但是我從似乎風的溫度中判斷出雨即將停止,因為在尚感溫和的風中,感受到一絲涼意,寒冷的北風來了...

果然北風越來越大,推動厚厚的雲層加速往南退去,氣溫明顯下降...

雨停了!時針指向11:00。

從清晨到近中午時分,下着雨,人流並沒有減少,人們並沒有因為雨天而減少對“匹茲堡中華文化節”的熱情!

匹茲堡華人以這樣的熱情,完成了接受雨天的洗禮!

匹茲堡華人的成熟、穩重、冷靜、堅持,盡顯于此!

喧天的鑼鼓響起,第六屆“匹茲堡中華文化節”開始了!

由於有自身需要完成的任務,不能全面觀察文化節的每一項活動,只聊聊自己所知的一點

情況吧。

文化節全面情況介紹,想必會由主辦單位“匹茲堡中華文化中心”介紹。

第三屆匹茲堡華文詩詞比賽。

這次比賽參賽人數和參賽作品的數量和水平,都超過以往兩屆。

由於鼓勵曾經在匹茲堡生活、學習、工作過而目前離開匹茲堡的朋友們參賽,這次也收到不少這些朋友參賽作品。

此舉目的很明確,看看離開“廬山”的人,在“廬山”之外,怎樣看“廬山”面目。結果真還達到了很好的效果。

更可喜是小朋友的詩詞水平有所提高,這才是搞華文詩詞比賽的終極目標。

讓大量第二代第三代華人,更熟練、更高水平的使用華文,讓華文的傳承與使用華語人口的增加成正比;使華文和中華文化成為多源文化的美國文化大家庭中成為不可或缺、平等一員;今中華文化最優秀的瑰寶。

頒獎後,評委們決心“華文詩詞比賽將繼續辦下去,並努力越辦越好!讓更多的人擔起傳承中華文化的使命!

關於“成都-匹茲堡川菜美食周”。

這幾年匹茲堡與四川成都市,有多項文化交流:

匹茲堡高中辯論隊,兩次參加成都國際高中辯論賽;

匹茲堡一些文藝團體和個人,參加成都國際青年音樂周的演出;

2020年春節,成都派文藝演出隊伍在匹茲堡華人春晚演出;

2020年中國疫情首發,及成都周圍發生地震之際“旅美華人科技協會匹茲堡分會”(CASTP)除支援



匹茲堡華人老朽 海老 KK